
 

 

Věda, technologie a skutečné příběhy. VIDA! 

představuje nový exponát 
 

Návštěvníci brněnského VIDA! science centra mají jedinečnou příležitost nechat se pohltit světem, 

který běžně zůstává lidskému oku skrytý. Nový exponát Future Box je vtáhne do podmanivé 

instalace plné projekcí a odrazů obřích zrcadel a umožní jim nahlédnout do reality mnohonásobně 

zvětšené elektronovými mikroskopy.  

 

Novinku vyvinula VIDA! ve spolupráci se společností Thermo Fisher Scientific. Exponát je dalším 

krokem na cestě k postupné obnově expozice, která bude mimo jiné vznikat ve spolupráci 

s technologickými lídry regionu. 

 

Zážitek, který otevírá neviditelný svět 

Celý zážitek doplňují kromě zvětšených a animovaných záběrů z elektronových mikroskopů, které 

zpracovalo studio VISUALOVE, také krátké inspirativní příběhy mladých lidí, kteří se věnují 

technickým a přírodovědným oborům. Future Box tak neukazuje jen fascinující mikrosvět, ale 

i skutečné lidské cesty k vědě. 

„Takhle vypadá ideální propojení firem a vzdělávání v praxi. Ve Future Boxu si děti na špičkovou 

techniku doslova sáhnou a zjistí, že věda je fascinující svět plný příležitostí. Právě ten moment, kdy  

v nich probudíme skutečný zájem a ukážeme jim, že technika je zábava, rozhoduje o tom, jestli si tyto 

obory později vyberou pro svou kariéru u nás v regionu,“ řekl jihomoravský hejtman Jan Grolich. 

Prostorem návštěvníky provází digitální průvodkyně a AI influencerka STEMA, která jednotlivé 

příběhy propojuje a zasazuje je do širšího kontextu současné vědy.  

„Brno je dnes technologickým hubem Evropy a firmy zde dlouhodobě hledají technicky vzdělané lidi. 

Právě díky této spolupráci a vzniku exponátu Future Box můžeme mladé generaci ukázat svět 

špičkové vědy a techniky zblízka a inspirovat ji ke studiu oborů, které mají obrovskou budoucnost,“ říká 

o spolupráci Petr Střelec, generální ředitel Thermo Fisher Scientific Brno. 

První krok nové strategie 

Future Box je součástí postupné proměny expozice, kterou zahájil ředitel VIDA! science 

centra Tomáš Mejzlík. Strategie centra stojí na systematickém propojování neziskového sektoru  

s technologickými firmami a univerzitami a na posilování oborů, které jsou pro Brno a Jihomoravský 

kraj dlouhodobě strategické. 

„Future Box ukazuje, jak může vypadat popularizace vědy a techniky v 21. století. Spojujeme špičkové 

technologie, silný vizuální jazyk i autentické příběhy z praxe. Chceme, aby VIDA! byla mostem mezi 

technologickými lídry regionu a veřejností,“ doplňuje ředitel Tomáš Mejzlík. 
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VIDA! i Thermo Fisher Scientific jsou signatáři memoranda, které podporuje technické  

a vědecké vzdělávání v regionu, a aktivně se zapojují do iniciativy Future Shapers. Future Box není jen 

exponát – je to živý příklad, jak mladým lidem otevírat svět vědy a techniky bez stereotypů a bariér. 

 

Do budoucna plánuje VIDA! science centrum pokračovat ve spolupráci s dalšími technologickými 

firmami a univerzitami a postupně přinášet nové exponáty, které budou odrážet nejnovější trendy ve 

vědě, technologiích a průmyslu v regionu. 

 

Fotografie ze slavnostního otevření najdete zde 

 

Pro další informace nás neváhejte kontaktovat: 

 

Soňa Baranová, Marketing manager, VIDA! science centrum 

sona.baranova@vida.cz 

+420 775 085 090 

 

Jana Dvořáková, PR & Marketing Manager, Thermo Fisher Scientific Brno  

jana.dvorakova2@thermofisher.com  

+420 604 167 913 

 

VIDA! science centrum 

VIDA! je zábavní vědecký park u brněnského výstaviště pro celou rodinu, který otevřel své brány  

v prosinci 2014. Na ploše 6 000 m² si návštěvníci užívají objevování světa kolem nás prostřednictvím 

interaktivních exponátů. V letních měsících se otevírá také venkovní science centrum s vodními prvky.  

 

Hravou expozicí ale návštěva nekončí. Návštěvníci mohou zhlédnout science show – představení plné 

zábavných pokusů, zapojit se do programů s experimenty nebo vyrábět podle vlastní fantazie ve tvořivé 

dílně. 

 

VIDA! ročně navštíví přibližně 200 tisíc lidí. Kromě programu pro veřejnost nabízí také širokou škálu 

vzdělávacích aktivit pro školní skupiny. 

VIDA! je místem, kde se hra mění v poznání. 

V letošním roce VIDA! otevře Dětské science centrum – hravou a modernizovanou část centra určenou 

nejmenším dětem. 

 

Thermo Fisher Scientific 

Thermo Fisher Scientific je světovým lídrem produktů pro vědu a pomáhá svým zákazníkům urychlovat 

výzkum a jeho aplikaci do denního života firem a lidí v široké oblasti vědeckých disciplín.   

 

Brněnská pobočka se zaměřuje na špičkové elektronové mikroskopy a spektrometry a je jedním  

z největších centrem elektronových mikroskopů na světě. Čisté výrobní prostory disponují 500x 

menším počtem prachových částic, než je v běžné kanceláři. V porovnání například s operačním sálem 

jsou výrobní prostory 10x čistější.  

 

Zaměstnává přes 2 200 lidí a dlouhodobě patří k nejlepším zaměstnavatelům v regionu. Najdete mezi 

nimi odborníky na fyziku, elektroniku, software, mechanickou konstrukci, logistiku a mnohé další. 

Investujeme do výzkumu, vývoje a stavíme na technologických inovacích. 

 

VIDA! science centrum provozuje JINTEK, z. ú., zřízený Jihomoravským krajem. 
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